
Цветочная поляна

Музыкальное занятие с пальчиковыми играми

Младший возраст
Программное содержание.Познакомить детей с музыкальными
инструментами. Развитие мелкой и крупной моторики, правого и левого
полушария и связей между ними, благодаря пальчиковой гимнастики. Учить
вслушиваться в музыкальные звуки, определять их на слух, формировать
образное воображение, координацию.

Материал. Детские музыкальные инструменты, маракасы. Колечки с
лентами, цветы, колечки «руль», бабочки.

Ход занятия

Приветствие «Доброе утро»

Дети под марш заходят в зал, делают круг.

Под музыку здороваемся .

Пальчиковая гимнастика «В детский сад идти пора»

Музыкальный руководитель. Ребята, какое сейчас время года? (Весна)

А какие самые первые цветы появляются весной?

Тогда давайте отправимся на цветочную полянку и узнаем ! А отправимся мы
с вами на машине.

Музыкально-ритмическое движение «Машина»

Дети под музыку изображают как движется машина.

Музыкальный руководитель. Вот мы и приехали на полянку.

Дети садятся в круг на стульчики.

Ребята, посмотрите какие красивые цветы на поляне распустились.

Давайте и мы расскажем нашими пальчиками про это.

Пальчиковая-музыкальная игра «Алые цветы» О.Ермоленко

Как много цветов у нас на поляне.

Ребята, возьмите себе по-одному цветочку.

Проводится дыхательная гимнастика с цветами.

Фонопедическое распевание «Жираф» Бондаревой О.Е



Пение: «Лютики , ромашки» Е. Железнова

Ребята давайте мы теперь послушаем музыку и попробуем изобразить звук
весны нашим телом.

Активное слушание музыки Чайковский «Апрель»

Цветочек проснулся! цветочек проснулся!

И робко он к солнцу ввысь потянулся (2раза)

Пустил он росточек, поднял лепесточек

И распустил свой прекрасный цветочек.

Ручей побежал, ручей зашумел

Ручей побежал и песню запел.

Птицы пролетают, птицы замечают

Как растёт, здесь цветок

Белоснежный и весенний.

Ребята а посмотрите что ещё лежит в корзине на нашей поляне?

Дети по звуку определяют музыкальный инструмент.

Правильно! Это маракасы.

Пляска с маракасами

Смотрите , мы так весело играли и танцевали , даже бабочки прилетели к
нам.

Игра: «Цветы и бабочки»

Пришло время попрощаться с нашей цветочной поляной и отправиться
обратно в группу.

Дети пропевают нисходящий ход от ноты соль До-Сви-Да-ния.

Едем на машине обратно.

Дети выходят из зала.


